



ОБЩИНА ДЪЛГОПОЛ

Уважаеми съграждани,

През последните дни сме изправени пред безпрецедентна ситуация, от изхода, на която зависят здравето и животът на всички ни!

Самият аз, като всеки здравомислещ човек изпитвах колебание и си задавах въпроси, доколко е сериозна заплахата и адекватни ли са наложените от правителството мерки?

С оглед на последните данни за дългия скрит период на заразените с COVID-19 и отсъствието на ефективно медикаментозно лечение, с днешна дата отчитам, че сме в началото на дълъг процес на преодоляване на зараза, която не е чума, но по своите мащаби и неблагоприятни последици за здравето на населението и устойчивостта на икономиката ни, няма равна в следвоенната ни история.

С оглед на това, АПЕЛИРАМ, всички жители на общината **СТРОГО ДА СПАЗВАТ НАЛОЖЕНИТЕ МЕРКИ**, защото най-ценният ресурс, с който нашата община разполага са хората! От всички нас зависи дали ще опазим този ресурс, дали ще опазим живота и здравето на нашите майки, бащи, баби, дядовци, на децата си!

Нека всички наши съграждани, които се връщат по домовете си от чужбина да спазват строго наложената им карантина, а ако нямат такава да си я наложат сами. От тяхното отговорно отношение зависи животът на всички ни! Не излизайте и не пътувайте, ако нямате изключително важна и основателна причина за това!

Към днешна дата е наложена карантина на 134-ма жители на община Дългопол, в следните населени места:

Медовец – 66, Поляците – 31, Лопушна – 14, Дългопол – 6, Цонево – 6, Партизани – 4, Сава – 3, Рояк – 2, Арковна – 1, Комунари – 1

Искам ясно да осъзнаете, че в периода на наложената карантина е изключително важно да се спазват наложените ограничителни мерки.

При установен случай на разболял се човек от Коронавирус, в рамките на карантинния период, всички контактни с него лица и цялото населено място ще бъдат поставени под карантина за срок от 14 дни!

Моля всички роднини и съседи на хората с наложена карантина да подпомагат и съблюдават спазването на наложените мерки!

Денонощен телефон за сигнали за нарушение на наложената карантина:

0885 610881 – Оперативен дежурен в Община Дългопол

Георги Киров Георгиев

Кмет на Община Дългопол